Федеральная целевая программа развития образования на 2016-2020 годы

Проект «Разработка, апробация и внедрение организационно-правовой модели сетевого взаимодействия образовательных организаций в системе дополнительного образования детей»


Порядок апробации организационно-правовой модели сетевого взаимодействия образовательных организаций в системе дополнительного образования детей

Процедура апробации организационно-правовой модели сетевого взаимодействия образовательных организаций в системе дополнительного образования детей запланирована на 2016 год и будет состоять из следующих мероприятий:

[bookmark: _GoBack]- внедрение разработанной в рамках проекта организационно-правовой модели сетевого взаимодействия образовательных организаций в системе дополнительного образования детей в деятельность конкретных образовательных организаций;

- осуществление методического сопровождения хода апробации организационно-правовой модели посредством консультирования по электронной почте участников апробации, а также путем непосредственного участия в организации сетевого взаимодействия и в реализации в сетевой форме образовательных программ дополнительного образования детей;

- заполнение диагностических карт;

- проведение Интернет-конференции (вебинара) с представителями организаций, участвующих в апробации, по обсуждению результатов апробации и определению направлений доработки организационно-правовой модели;

- подготовка отчета по результатам апробации;

- доработка по результатам апробации организационно-правовой модели сетевого взаимодействия образовательных организаций в системе дополнительного образования детей.
