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КОДЕКС ЧЕСТИ И ДОСТОИНСТВА

ЧЛЕНА АССОЦИАЦИИ УЧАСТНИКОВ РЫНКА АРТИНДУСТРИИ

Кодекс чести и достоинства разработан специально для стимулирования и поощрения справедливых конкурентных условий для развития операторов рынка артиндустрии, для устранения недобросовестных деловых отношений, в интересах защиты всех, кто занимается продажами и производством товаров для художников, для хобби и творчества, для рукоделия, багета и багетного оборудования и всей широкой общественности. Следуя вышеперечисленным целям, все действия, которые совершены с целью или со следствием снижения конкуренции, стремлению к монополии, необоснованному сдерживанию торговли, вводят в заблуждение, сознательно обманывают общественность будут расценены как несправедливые по отношению к другим участникам рынка и вредными для артиндустрии в целом.

Подделки\контрафакт\нарушение прав торговых марок

Недобросовестное ведение бизнеса - это помощь, поощрение, принуждение, побуждение по отношению к подделкам\контрафакту\нарушению прав торговых марок, а также действия с нарушением законодательства. К недобросовестному ведению бизнеса относится незаконное пользование (присвоение) торговых марок, фирменного стиля, а также копирование дизайна, производство, продажа, дистрибуция, реклама, продвижение или выставление в торговых залах товаров-подделок.

Лже-реклама

Недобросовестным ведением бизнеса является использование или разрешение к использованию любой промо-литературы или рекламы, в которой есть намек или опубликована ложная информация, которая направлена на ухудшение отношения к товарам со стороны пользователей.

Введение в заблуждение о товаре

Недобросовестное ведение бизнеса  - это сознательное введение в заблуждение относительно качества, дизайна упаковки, технологии производства и места происхождения товара.

Незаконные договоренности

Если продавец позволяет покупателю купить необходимый товар (в особенности, если продавец имеет эксклюзив или монополию) только лишь при условии, что покупатель также должен купить другой товар в нагрузку, и сделать это по принуждению, а не по своей доброй воле – такие действия расцениваются как недобросовестные. Такой тип договоренностей рассматривается как незаконный.

Очернение репутации, наговоры на конкурентов

Компания признается недобросовестной, если ее сотрудники, рекламные и промоакции направлены на то, чтобы опорочить доброе имя компании-конкурента. Это критика в адрес его руководства, деятельности, качества услуг путем распространения заведомого обмана, ведя себя бесчестно по отношению к конкуренту, говоря о неспособности выполнить контракты, о неплатежеспособности, или распространяя сведения о сомнительной кредитной истории,  или делая другие подобные заявления, не имея под своими заявлениями доказательной базы.

Пренебрежительная оценка конкурентных товаров

Распространение любой информации, которая порочит авторитет товаров и услуг конкурента всегда расценивается как недобросовестность.

Переманивание сотрудников из компаний-конкурентов

Переманивание сотрудников из компаний-конкурентов считается недобросовестной практикой, если такие действия отрицательно скажутся на бизнесе конкурента.  Данный пункт кодекса не запрещает работникам компаний самостоятельно заниматься поиском более выгодных условий работы, менять место работы, предлагать себя в качестве работника в конкурирующие компании, но делать это следует честно, не с целью нанесения вреда работодателю, уничтожения или предотвращения конкуренции.

Продажа подержанных товаров как новых

Недобросовестной практикой считается продажа, реклама, выставление в торговом зале подержанных товаров как новых.

Формирование ложного представления

Недобросовестной практикой считается формирование мнения у покупателей, что товар или услуга обладает качествами и достоинствами, которыми в действительности этот товар или услуга не обладает.

Использование названий, вводящих в заблуждение

Недобросовестной практикой считается использование аналогичных или похожих товарных знаков, названий компаний или названий товаров.

Искушение в рекламе

Недобросовестной практикой считается  проведение промоакций, распространение рекламных сообщений, которые рекламируют и продвигают товары по слишком низким ценам, заведомо зная, что этот товар или услугу ни в какой компании  по столь низким ценам приобрести нельзя.

Продажи по низким ценам

Недобросовестным действием считается продажа по ценам ниже рыночных, оправдывая столь низкую цену сезонностью товара, маленьким сроком годности, тем, что товар морально устарел или снят с производства.

Пособничество или подстрекательство в недобросовестной практике

Недобросовестной практикой считается пособничество, подстрекательство, принуждение, побуждение или другие действия к использованию, рекламе использования всего того, что указано в данном документе.

